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UNIDAD 1. NUMEROS NATURALES

Notas a tener en cuenta para resolver la ficha:

- Entodos los ejercicios debe estar hecho obligatoriamente el desarrollo o
procedimiento para llegar a la solucion.

- Siempre que sea posible debes operar en forma de fraccion y expresar el
resultado como fraccion irreducible.

- La presentacion es importante, debes cuidarla.

1. Realiza las siguiente operaciones de sumas y restas:

Ejercicio: Solucion
a) | {[(8-3)+4]-8}+16= 17
b)|3-{4-[-2+(7-2-1)+6]}= 7
)| 8+{-3+[9-(8-5)+11]-1}~= 21
d)|(5-2)-{-2+[-4+(6+9-8)]}= 2
e)|(18-7)+[-6-(4-3+9)-(1-8)]~= 2
D((12-6-3)-{-[-8+(5-2)+3]}= 1
2)2548-{509+[2642-(694-1258+2746)]}= 1579




2. Resuelve las siguientes operaciones de potencias:

Ejercicio:

Solucion
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3. Resuelve las siguientes raices cuadradas:

a) 22447 b) V100001
Raiz: 149 Raices: 316
Resto: 246 Resto: 145
b) V5137100 b) V20000800
Raiz: 2266 Raiz: 4472

Resto: 2344 Resto: 2016




4. Resuelve las siguientes operaciones combinadas:

Solucion

a) | [9-3(7-5+1)+2]:[3-4-5-(8-6)]= 1
b) [ {2:[7-5(9-8)]+3}:7-1= 0
©)[(23-9-4:2)-4-[26-(11-5):3]:4+42:(13-9+2)= 21
O[/24:[12-(3-5-7)]-(3+14-17)}-5+35:(17-2-5)= 6
©)[{264:6-[16-6-(11-8-21)]}:3+864:(16+132:12)= 37
D13+2(Va441 -3V25)°+53-128:47:2+1= 128




Marta tiene 530 azulejos cuadrados para hacer mosaicos. ;Cuantos puede emplear como
maximo para tomar un cuadrado? ;Cuantos le sobran?
Datos Operaciones

Sol.: 529 puede emplear como maximo. Sobra 1 azulejo.

Se transmite telefonicamente un mensaje de la siguiente forma: la primera persona,
después de 3 minutos, envia el mensaje a cuatro amigos con la intencion de que cada
uno se lo envie, a su vez, a otros cuatro. Cada vez que el mensaje pasa de una persona a
otra transcurren 3 minutos. ;Cudntas personas recibirdn el mensaje 45 minutos después
de que la primera empezara a emitirlo?

Datos Operaciones

Sol.: 4" personas, es decir 1.073,741.824 personas.

Un terreno cuadrado tiene 2304 m” de superficie. Se quiere vallar todo su perimetro con
una tela. ;Cuantos metros lineales de tela se necesitan para cercarlo?

Datos Operaciones

Sol.: 192 m.



Ramoén ha barnizado dos tableros cuadrados: uno de 30 cm de lado y otro de 40 cm de
lado. (Hubiera empleado la misma cantidad de barniz en un tablero cuadrado de 70 cm
de lado?

Datos Operaciones

Sol.: No.

Juan vive en la planta 20 de un rascacielos de 40 plantas en el que hay centros
comerciales, tiendas, gimnasio y viviendas de personas y hoy hace una temperatura
exterior de 25 °C. Ademas, por la tarde tiene que ir a comprar a la farmacia unas
medicinas para su madre y la farmacia estd en la planta cuarta. Por la mafana sale de
casa y sube 6 plantas para ver a un amigo, después baja 15 plantas a comprar el pan y
luego va a hacer unas compras al centro comercial, por lo que tiene que bajar otras 7
plantas. ;Cudantas plantas tiene que subir o bajar para volver a su casa?

Datos Operaciones

Sol.: Tiene que subir 2 plantas.



RETOS

Reto 1

Para repartir 27 caramelos en bolsas de 4, 5 0 6 caramelos sin que sobre ninguno,
icuantas bolsas necesitamos como minimo?

Reto 2

Escribiendo un 3 al comienzo y un 2 al final de cierto nimero, este aumenta
en 37 328. ;De qué namero estamos hablando?

Solucion reto 1

Calculamos cuantos caramelos podriamos meter en las bolsas mayores,
las bolsas de 6 caramelos:
27 | 6

3 4
Si usamos 4 bolsas de 6 caramelos, sobran 3.

Como no tenemos bolsas de 3 caramelos, utilizaremos 3 bolsas
de 6 caramelos, 3 - 6 = 18, y nos quedan por envasar 27 — 18 = 9,

Ahora calculamos cuantos caramelos de los que nos sobran, 9, podriamos
meter en la siguiente bolsa mayor, la de 5 caramelos.

9 |5
4 1
Usamos una bolsa de 5 caramelos y nos sobran 4.
Como tenemos bolsas de 4 caramelos, utilizaremos una bolsa de este tamafio.

Por tanto, necesitariamos como minimo 5 bolsas: tres de 6 caramelos,
una de 5 caramelos y otra de 4 caramelos.

Solucion reto 2

El nimero debe ser de 3 cifras, pues si fuera de 2 cifras la diferencia
se aproximaria a 3000, y si fuera de 5 cifras la diferencia se aproximaria
a 300000,

Por tanto, el nimero es abc y 3abc2 — abc = 37328.

El 2 menos las unidades debe ser 8, por lo que las unidades seran 4
y nos llevamos 1.

El 4 (c) menos las decenas mas 1 tiene que ser 2, luego las decenas
son 1.

El 1 (¢) menos las centenas debe ser 3, siendo las centenas 8
y nos llevamos 1.

El niimero es 814,
38142 — 814 = 37328



